

永康日报

2015年7月
乙未年六月初一
星期四 今日16版
第8049期

16



我市迅速贯彻全省 四边三化 专项整治精神 瞄准道路两侧再掀环境整治高潮

干在实处永无止境 走在前列要谋新篇

记者 秦艳华 实习生 徐璇

本报讯 14日,全省公路和铁路两侧四边三化专项整治推进电视电话会议召开,列出了全省高速公路、重点区域的国道、铁路沿线的3000多个四边三化整改清单,要求在年底前完成整改,其中我市有52个。市领导徐华水、金政、俞福才、林飞雄在我市分会场参加。

据悉,我市境内主干线公路有金丽温高速、台金高速、东永高速、330国道、东永一线、东永二线、临石线、永武线、永缙线,以及正在建设的永磐、永义公路等,境内公路通车总里程1100

公里。

近年来,我市以创森为突破口,以四边三化五水共治为契机,强力推进通道绿化,并取得了显著成效:采用租租结合、苗木结合的方式,完成330国道、东永一线、东永二线、双舟线等主要道路绿化改造2300多亩;完成河道生态改造绿化120多公里,绿化面积1500多亩;完成农田林网114.4万亩,控制农田面积119.4万亩,控制率为95.8%;规划建设绿道网系统422.92公里,目前已完成一期工程绿道及配套绿化工程22公里。

同时,我市强力推进综合整治促治乱工作,集中拆除集镇、农村、工业区乱搭乱建、乱堆乱放,注重拆改结合,综合规划改造,彻底改变乱、破、旧、差现象,新增绿化面积3600亩,拆除违法建筑75.3万平方米,城乡面貌得到了较大改善。但由于历史遗留问

题,以及部分整治问题的反弹回潮,一些四边区域脏乱差现象仍十分严重。

借全省环境整治契机,我市掀起了新一轮环境整治热潮,我市将以此次整改为契机,举一反三,重点对道路两侧的乱拆乱挖、乱搭乱建、废品垃圾站点乱设置、黑臭河垃圾河、青山白化、广告牌维护保养缺失等方面问题进行全面排查,摸清底数。在25日前完成自查排查工作,交出整改任务清单,8月底前完成一般性问题的整改,一些比较难处置问题可适当延长;10月底前完成全部整改任务;11月上旬进行考核验收。

市长金政指出,四边三化行动是贯彻落实习总书记绿水青山就是金山银山重要论断的具体实践,是我市转型升级组合拳的重要一拳,全市要以迅速整改的实效检验工作作

风,以举一反三的态度实现排查全覆盖,以三严三实的硬要求确保责任落实到位;要认真贯彻会议精神,全面排查,摸清底数,明确整改方案、整改责任和整改时限;各镇街区、各部门要凝聚合力,齐力配合,分类处置,按属地管理落实整改任务;要加强组织领导、宣传、督查考核,成立寻查暗访组随机暗访,力促落实、整改到位,合力把四边三化等环境整治工作推向深入。

会议成立了由金政任总责任人,市委常委、常务副市长陈芙蓉具体抓整改,市政协副主席林飞雄为组长的寻查暗访组。

YRCB 永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条

金政检查重点工程项目推进情况 项目施工不能停 违法行为必严打

记者 陈晓苏

本报讯 15日,市长金政检查了丽州南路延伸工程、330国道南移工程等项目施工现场,要求以超常规的手段,以只能快不能等的作风,大力推进各项重点工程建设。

从丽州南路与城南路交叉点出发,步行进入项目施工现场后,金政时而疾步,时而驻足了解工程进展及存在问题,20分钟后到达丽州南路与溪心路三环线交叉点。虽是短短1.5公里左右的路程,但加上烈日的炙烤,在场的人无不大汗淋漓。等这条路做好,开车也就是两三分钟的事情吧。金政说,丽州南路延伸工程建成

后,除了快,还将优化我市的路网结构。

丽州南路延伸工程北起城南路,南接新火车站的站前广场。来到新火车站,建筑工地上一派热火朝天。站房主体工程已经结顶,我们现在站的地方,未来就是站前广场。丽州南路的开口在这。相关工程负责人用手指了指,现场比划丽州南路的大概走向。你们看,新的金温铁路、火车站都要建好了,丽州南路不打通怎么办?金政反问在场的各部门负责人。

330国道南移项目投资额达49.4亿元,是我市有史以来投资最大的交通工程项目。南移后的330国道,还将通过下穿隧道穿过新火车站的站前

广场。为了不耽误新金温铁路运行,该工程目前正在全力攻坚白云山隧道等节点,进展顺利。

这些服务于民生改善与发展的公益项目,没理由停工,特别是新金温铁路年底通车的限令,要求很多工程时间只能提前,不能拖延。金政指出,要保质保量完成工程,就必须强化氛围营造,强化目标管理,强化责任落实,强化违法打击。金政要求各相关部门拓宽思路,明确阶段性目标,细分责任到个人,实现工程无障碍施工。他同时强调,对一切阻碍重点工程施工、讨价还价提无理要求的行为,一律打霸拔钉,依法从严打击。

副市长朱志昂参加检查。

万里同志逝世

据新华社消息 中国共产党中央委员会、中华人民共和国全国人民代表大会常务委员会、中华人民共和国国务院、中国人民政治协商会议全国委员会沉痛宣告:中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,杰出的无产阶级革命家、政治家,党和国家的卓越领导人,中国共产党第十一届、十二届中央书记处书记,第十二届、十三届中央政治局委员,国务院原副总理,第七届全国人民代表大会常务委员委员长万里同志,因病医治无效,于2015年7月15日12时55分在北京逝世,享年99岁。

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组



乡村篝火晚会

14日晚,唐先镇前渡金村热闹非凡,2015永康(唐先)葵花节花海趣事篝火晚会正在火热举行。来自前渡金、上厅、白莲塘等村的村民及企业组成方阵,在篝火四周尽情跳舞、唱歌、泼水pk,现场成了一片欢乐的海洋。

记者 林群心 见习记者 杨成栋
通讯员 施天安 摄

幸福生活不仅在于丰衣足食,更在于碧水蓝天。
永康市环保局 宣

永康农贸城(东城·大塘王) 采价行情发布

采集时间昨日凌晨3时,仅供参考

品种	价格(元/500g)	产地	品种	价格(元/500g)	产地
白萝卜	1.25	外地	大白菜	1.50	本地
苦瓜	1.80	外地	芹菜	2.30	外地
茄子	2.50	本地	生菜	2.50	外地
松鱼	8.00	外地	龙虾	14.65	外地
猪心	13.30	外地	瘦肉	15.00	外地